

**Информация
о проведении торжественных линеек, посвященных Дню Знаний
для 1-11 классов и республиканского классного часа на тему
«стремление к знаниям, трудолюбие и патриотизм»**

1 сентября-День знаний. День знаний — особенный праздник. Для тех, кто впервые сел за парты и отправится в увлекательный мир знаний – это праздник первого звонка, сопровождающийся первым волнением. Это праздник цветов, белых бантов, теплых слов, наставлений и пожеланий.

Традиционно в этот день в школах проходят торжественные линейки, посвященные началу учебного года. В ОШ № 19 составлен график проведения торжественных линеек и классных часов. Все мероприятия проведены своевременно по графику.

Торжественные линейки проводились по графику на открытом воздухе, во дворе школы. В мероприятии приняли участие учащиеся 1-11 классов и их родители. На торжественных мероприятиях присутствовали директор школы Шаймерденов К. К., председатель попечительского совета Ибраев М. У., председатель первичной ветеранской организации Жакупова Г. М. Ветеран педагогического труда Миненко Г. Б. приняла участие в классном часе во 2 «В» классе.



После торжественной линейки в 1-11 классах были проведены республиканские классные часы на тему: «Стремление к знаниям, трудолюбие и патриотизм». Активное участие приняли учащиеся всех классов. Классные часы проводились в разных форматах. Учащиеся поделились своими мыслями. Цель единого классного часа: совместное обсуждение роли таких ценностей как стремление к знаниям, трудолюбие и патриотизм в жизни человека.

Мероприятия, посвященные Дню знаний, прошли на высоком уровне.